



## И ПЛЕСК ВОЛНЫ, И ШУМ ПРИБОЯ...

*Безмолвное море, лазурное море,  
Стою очарован над бездной твоей.  
Ты живо; ты дышишь; смятенной любовью,  
Тревожною думой наполнено ты.*

*(Василий Жуковский)*

В петербургскую осень еще выпадает шанс, когда можно схватить кусочек лета и погреться на теплых пляжах. В осенние каникулы мы приглашаем Вас и ваших детей восстановить силы в курортных городках «Club Med». Свою историю они ведут с 1950-го года и славятся дивным расположением, продуманной инфраструктурой и отличной организацией именно детского отдыха.

Мы предлагаем на Ваш выбор несколько направлений, которые более всего подходят для отдыха в начале ноября.



### О ГОРОДКАХ «CLUB MED»

Формула «Club Med» - «все включено». Но на самом деле, под этой формулой подразумевается гораздо большее, чем в обычных отелях. «Все включено» в «Club Med» означает, что в стоимость путевки, кроме проживания и питания, включены все спортивные возможности того или иного городка, спа-процедуры и дополнительные услуги для отдыха с детьми. И это кредо всех курортов этой линейки: на территории городка «Club Med» можно

использовать все, что необходимо для комфортного проживания и активного отдыха.

Кроме того, важная информация для всех родителей: курорты «Club Med» идеально подходят для отдыха с детьми всех возрастов. Малыши с рождения до 4-х лет принимаются бесплатно, а для более старших детей и подростков придумано большое количество спортивных занятий.

Все городки (так их называют авторы и разработчики) построены в живописных и экологически чистых местах. Это всегда белоснежные пляжи, сады, пальмовые рощи, национальные заповедники и парки. Звездность тоже можно выбирать на свой вкус: 3, 4, 5 Ψ, кварталы 5 Ψ, виллы и шале.



#### **Phuket (Таиланд)**

Остров Пхукет обеспечит Вам отдых на одном из самых лучших пляжей Таиланда. Белый, практически невесомый песок, зеленые холмы, рощи кокосовых пальм, каучуковые плантации и красивейшая береговая линия. Обрамленный пальмами и казуариями, каждый пляж очарователен по-своему. А коралловые рифы прибрежных вод стали прибежищем несчетного числа морской живности. С ней можно познакомиться на подводной прогулке – в городке есть все возможности для дайвинга.



#### **El Gouna Mer Rouge (Египет)**

Эль Гуна находится в 30 км севернее Хургады на побережье Красного моря. Этот городок совершенно не похож на другие курорты Египта. Его часто называют "Венеция на Красном море", потому что большинство отелей Эль Гуны построено на небольших островах, соединенных между собой мостами и каналами. По каналам между островами курсируют небольшие лодки, которые

и придают Эль Гуне сходство с Венецией. Красочный подводный мир - рай для занятий подводным плаванием.

Здесь работает целая Академия водных видов спорта: виндсерфинг, кайтинг, подводное плавание, ныряние с маской и трубкой. Всему этому можно (и нужно) обучаться с помощью опытных инструкторов.



**Punta Cana (Доминиканская республика)**

Доминиканская республика занимает восточную часть острова Гаити. Она очаровывает, прежде всего, своими пейзажами. Только представьте: многокилометровая белая полоса бархатного песка в обрамлении темной зелени высочайших пальм на фоне изумрудно-атласного моря. Если есть

пляжный рай, то он именно здесь, поскольку нигде в мире Вы не найдете такого нежного песка, такого ласкового моря и такого простора.

Сам городок после недавней реконструкции с уровнем комфорта 4 трезубца расположен в кокосовой роще. Великолепный пляж длиной в 600 м омывается лазурными водами Атлантического океана

Разнообразная спортивная программа: парусный спорт, теннис, цирковая трапеция, виндсерфинг...



### **La Pointe aux Canoniers (Остров Маврикий)**

На северо-западе острова Маврикий, неподалеку от Гранд Байе, разместился городок La Pointe aux Canoniers, в котором все по высшему разряду. И уникальная природа, и великолепный сервис, и живописные бунгало в креольском стиле с полным набором благ цивилизации. Да и прибрежные воды не разочаруют. Стоит насладиться созерцанием богатств одного из лучших «аквариумов» мира, вооружившись масками, ластами и аквалангами.



### **Les Boucaniers (Антильские острова, Мартиника)**

Мартиника – рай для любителей самого современного комфортабельного отдыха. Это тропический остров-курорт вечного лета. Здесь прекрасные пляжи, много уютных маленьких бухточек. Дальше от берега идут холмы. Одна часть острова сохраняется как зона чистой воды, белого песка и кокосовых пальм.

Другая же часть острова покрыта густым тропическим лесом с пышной растительностью. Мартиника славится своими песчаными пляжами. Температура воды никогда не опускается ниже 25°C, а температура воздуха варьирует между 25-32 °C.